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　　　10月に実施した「ケーブルテレビへの加入意向調査」の集計結果をお知らせします。

　　　多くの皆さんにご協力いただき、感謝申し上げます。
　

【集計結果】

●配布数　3,827　　　●回答数　3,144　（回収率　82.2％）
岩美町情報化の基本方針について 岩美町情報化の基本方針について 

●居住地区について ●テレビの視聴方法について

●インターネットの利用状況について ●ケーブルテレビへの加入意向について

浦富 
30.3％ 

田後 
6.2％ 網代 

6.8％ 

大岩 
18.5％ 

本庄 
7.6％ 

小田 
7.7％ 

岩井 
10.7％ 

蒲生 
6.1％ 

東 
6.1％ 

テレビとインター 
ネット両方加入する 

22.9％ 
利用している 
（IDSN）6.3％ 

個人でアンテナ 
を設置して視聴 
23.8％ 

共聴施設 
（テレビ組合） 

で視聴 
73.3％ 

その他0.8％ 
無回答2.0％ 

テレビとインター 
ネット両方加入する 

22.9％ 
利用している 
（IDSN）6.3％ 

テレビとインター 
ネット両方加入する 

22.9％ 

利用している 
（ADSL） 
29.0％ 

利用している 
（ダイヤルアップ） 

0.2％ 

利用していない 
62.9％ 

無回答1.6％ 

利用している利用している 
（IDSNIDSN）6.36.3％ 
利用している 
（IDSN）6.2％ 

テレビのみ 
加入する 
48.6％ 

インターネットのみ 
加入する1.3％ 

テレビとインターテレビとインター 
ネット両方加入するネット両方加入する 

22.922.9％ 

テレビとインター 
ネット両方加入する 

22.9％ 

どちらも 
加入しない 
23.6％ 

無回答3.5％ 

利用している 
（IDSN）6.3％ 


